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Relação do aço

P1 P2 P3

P4 P35 P36

P72 2xP74 2xP76

P78 3xP79 P81

P83 P84

AÇO
N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 68 124 8432

2 5.0 68 27 1836

3 5.0 34 96 3264

4 5.0 119 23 2737

5 5.0 17 76 1292

6 5.0 34 98 3332

7 5.0 34 24 816

8 5.0 34 192 6528

9 5.0 65 108 7020

10 5.0 85 29 2465

11 5.0 51 104 5304

12 5.0 14 29 406

CA50 13 10.0 16 233 3728

14 10.0 94 197 18518

15 10.0 8 67 536

16 12.5 6 83 498

17 12.5 6 197 1182

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

227.9

16.8

434.4

140.5

16.2

66.9

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

156.6

66.9

Volume de concreto (C-30) = 2.83 m³

Área de forma = 46.04 m²
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h=14

L2
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L6
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L7
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L8
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L9

h=15

L6
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L7

h=14

L8

h=14

L9

h=15

L6

h=14

L7

h=14

L8

h=14

L9

h=15

Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N5 2 N1 ø5.0 c/17  C=505

N5 2 N2 ø5.0 c/17  C=VAR

N5 2 N3 ø5.0 c/17  C=537

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

1 N16 (1) ø10.0 c/N  C=513

1 N17 (1) ø10.0 c/N  C=427

1 N18 (1) ø10.0 c/N  C=545

1 N6 ø8.0  C=759

1 N7 ø8.0  C=760
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ARMAÇÃO POSITIVA - PAV. COBERTURA Nivel 510 - EIXO X 
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ARMAÇÃO POSITIVA - PAV. COBERTURA Nivel 510 - EIXO Y 
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ARMAÇÃO NEGATIVA - PAV. COBERTURA Nivel 510 
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ARMAÇÃO PILARES - NIVEL 510
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PROJETO ESTRUTURAL

Armação da laje - Cobertura Nível 510
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